



西瀛里下周起将封闭施工一个月

## 市中心开车,帮你找“出路”

地铁双线施工以来,常州市区交通运行情况基本趋于稳定,大家也渐渐熟悉和适应了车多缓行的交通常态。不过,4月6日,现代快报记者从交警部门获悉,市区的西瀛里将从4月10日起封闭施工一个月,届时可能将引起新一波的交通“阵痛”。交警部门提醒,4月10日正好是“周一堵”,市民一早出门要有心理准备,最好提前出门。

焦荆 葛小林

## 西瀛里施工将加剧拥堵

据交警部门介绍,西瀛里(西吊桥至南大街段)从4月10日至5月10日期间进行封闭施工。施工期间,西瀛里禁止车辆通行,西瀛里早科坊路口中断交通,西瀛里杨柳巷路口保留南北向通行。车辆可由劳动西路、南大街、怀德中路、延陵西路、公园路、晋陵中路等道路绕行。

据钟楼交警大队民警介绍,如果穿越市中心往南去,可选择公园路或怀德中路绕行;往北去,则避开广化路、南大街一线,转从劳动西路、怀德路绕行;向东行驶的人员,则可通过吊桥路或横兴弄—杨柳巷绕行;西行的车辆则在延陵路老老实实地行驶。

另外,从4月11日起,武进将新增90个电子监控,如G312—龙江路(钟楼大桥东)、S232—礼洛线、S232—王允村(蒋庄大桥)、S239—夏溪花木市场、S239—长虹西路、S239—延政西大道(北)、长虹西路—花海大道、常武路—府东

路、广电路—东升路、淹城路—溧湖路、玉塘路—古方路、长虹路—府北路等路段均是违章高发点,司机们一定要谨慎!

## 高架车多缓行成常态

交警高架大队发布了3月份的事故研判。3月份,高架共发生各类交通事故270起,较去年同比上升30.4%,以追尾事故为主,占总量的81.7%,以轻微事故为主。高发路段为晋陵路段至新堂路段、青洋高架东方大道至中吴大道路段,其中周一事故最多。

据高架交警介绍,近期高架事故高发,主要是高架路面流量猛增,特别是在早晚高峰期间流量超饱和,车辆在龙城高架晋陵路段至新堂路段,受龙城大道晋陵路出口和通江路出口的车流影响,加剧拥堵排队现象,部分驾驶员行经该路段未能确保安全距离和随意变更车道,造成事故发生。

高架交警建议市民有条件的,可以避开高峰时段(7:15—8:45,17:00—18:15)错峰出行,或

者避开高架比较拥堵的路段(主要是龙城大道段)。

在高架上驾驶,一定要注意车距,在雨雾天气应适当加大安全车距,不要随意变更车道。据悉,3月份共计处罚各类涉及事故违法的违法行为120余起,其中轻微事故不撤现场导致交通拥堵的违法行为10余起。

## 高架交警特别提醒

发生交通事故,车辆可以移动的,迅速手机拍照固定证据(前后各一张全景即可,需保证车号清晰),立即撤离现场至地面或高架前方导流线上再报警(高架大队电话:83906275,17712797226),了解情况并告知你如何处置;如车辆不能移动的在车后方摆放警示三角标准牌并速报警,人待在车内等待民警处理,在等待期间不用急于打保险公司电话报警,也不要急于拨打其他救援和亲属电话告知,确保手机信号畅通,因为高架大队会迅速联系到您,了解情况并告知您如何处置。

## 公益徒步,为玉树的孩子“取暖”

4月23日上午,共青团常州市武进区委员会、常州市武进区爱益阳光助学协会将联手举办“公益徒步,薪火相传”活动,通过8公里毅行,为青海玉树的孩子募集冬季取暖的煤炭。

据爱益阳光助学协会负责人“一豆”介绍,青海省玉树州囊谦县娘拉乡中心寄宿制学校坐落在平均海拔四千米以上的青藏高原,气温很低,每年寒冬来临后,早晨第一节课就是跑步,让孩子们跑暖了身子,跑暖了手,再开始上第二节课,但很多孩子往往没写几个字,手又僵了。2010年冬天,志愿者为学校募集了三十台炉子,又筹款为学校购买牛粪,因为牛粪便宜,但因为牛粪燃烧快,往往

到了半夜就熄火了,孩子们会被冻醒。

从2014年开始,爱益阳光助学协会开设了“薪火相传,取暖煤炭”项目,为玉树州的两所小学捐助36吨煤炭,来帮助孩子们和老师度过寒冬。但每年近5万元的煤炭及运费,让爱益阳光助学协会感到压力很大。为了让孩子们每年能度过一个暖冬,爱益决定用徒步的方式,为这些孩子们募捐取暖煤炭的项目经费,希望能给孩子们带去多一些温暖。

据悉,这次毅行活动长8公里,路线为仰淹—武宜中路—延政路—淹城路—长虹路—仰淹。报名时间截至4月16日。感兴趣的市民朋友可以联系爱益阳光助学协会了解。葛小林

## 太湖湾嬉戏跑首站16日启动

记者从昨日举行的新闻发布会上获悉,“海之言·2017太湖湾嬉戏跑”首站将于4月16日在江阴启动,接下来还将在镇江、苏州、常州等14个城市举行,通过如情侣跑、湿身跑、荧光跑等主题奔跑,与城市品牌传播相结合,吸引更多的市民参与。

“海之言·2017太湖湾嬉戏跑”是江苏武进太湖湾旅游度假区管委会、环球动漫嬉戏谷和壹山藏整合营销(江苏)有限公司共同打造集“休闲体育、趣味运动、微度假”概念为一体的大型休闲体育品牌IP活动。

嬉戏跑是一项面向喜欢旅游文化人群,没有竞技性的,5~8公里的非专业入门级趣味跑步活动,参赛选手完赛后均能获得位于“省级旅游度假区——江苏省武进太湖湾旅游度假区4A级景区环球动漫嬉戏谷”体验门票。通过15个城

市15个主题跑步活动的形式将“旅游”与“休闲体育”完美跨界融合。

“城市里遇见最放肆的你”是“海之言·2017太湖湾嬉戏跑”的主题口号。主办方有关负责人介绍:“举办这次活动旨在为广大市民打造更多更好的休闲品牌赛事,加强城市交流,更给广大市民带来体育运动的愉悦享受,用旅游+休闲体育的形式为城市增添新的光彩、为发展注入新的活力。”

发布会上主办方介绍,“海之言·2017太湖湾嬉戏跑”首站将于4月16日在江阴山湾公园以亲子跑的形式开跑。接下来,还有14站将在镇江、苏州、湖州、南京、张家港、徐州、泰州、扬州、嘉兴、宜兴、南通、无锡、昆山、常州举行。目前,首站报名通道已在同程网开启,各种相关活动正在进行中。

姚瑜 刘国庆

## 幼儿园取缔前 园长隐瞒实情转手

当地有关部门已介入,妥善分流百余名在园孩子

常州武进一所无证幼儿园即将被政府取缔,然而园长却没有将事情告知,不少家长在前几天接孩子时才收到幼儿园要关闭的告家长书。昨天,几十名家长和孩子来到幼儿园所在的南夏墅街道寻求帮助,现代快报记者了解到,目前相关部门已介入,将妥善分流这百余名孩子。

陆文杰 文/摄



即将被取缔的米乐幼儿园

## 家长感觉很突然

米乐幼儿园是一所私营幼儿园,位于武进区南夏墅镇长三角模具城内,开设已有五六年时间。4月1日,来接孩子放学的家长突然收到了一份《告家长书》,被告知幼儿园属于违法的私自办园,将要被取缔。现代快报记者了解到,米乐幼儿园目前设小小、小、中、大4个班,涉及百余名幼儿。

“孩子怎么办?”一名幼儿教师说,自己孩子目前在中班,关于幼儿园要被取缔的消息之前毫无征兆,很多家长都觉得非常意外。

现代快报记者看到,一份由南夏墅街道办事处在2017年3月31日发出的《告家长书》称:“政府已经联系好民办普惠性幼儿园接收转学幼儿,各位家长可直接联系塘洋幼儿园张老师咨询情况,并尽快办理相关入学手续。”

“塘洋幼儿园离米乐幼儿园有十几公里!我们就求助,看有没有其他幼儿园可办理入学。”昨天上午,40多名幼儿教师来到南夏墅街道,希望能要一个说法。

## 隐瞒事实转手幼儿园

据现场一名家长称,米乐幼儿园此前的园长姓尹,在得知幼儿园要被取缔后,尹园长并没有将相关情况告知家长,而是隐瞒事实,并在3月25日左右,将幼儿园转给了现在的孙姓园长。

“孙园长并不知情,支付了12万元的转让费。”家长告诉记者,事后他们找不到尹园长。

随后记者联系了幼儿园一名老师,这名老师证实了尹园长隐瞒情况转手幼儿园的情况。“我们还是老师呢,都不知道幼儿园即将要关门,尹园长也是一直跟我们讲,手续还在办理呢。”

目前,孙园长已将情况反映给当地公安机关,希望尽快找到“失联”的尹园长,妥善处理此事。

## 政府已介入帮助分流

昨天,记者从南夏墅街道获悉,根据相关规定,米乐幼儿园只是一家具备招收3岁以下学员的培训机构,并不具备幼儿园资质,街道早在3月初就已联系尹园长,告知幼儿园即将被取缔,尹园长提出需要两个星期来分流幼儿。

据了解,南夏墅街道目前已介入协调,并积极与周边多家幼儿园联系,家长可以选择就近的幼儿园办理相关入园手续。

“需要提醒的是,武进实施积分制入学,上公办幼儿园可获得10个积分,民办幼儿园可获6个积分,上无证幼儿园是没有积分的,对今后孩子上小学也有影响。”南夏墅街道工作人员说。

## 两部儿童木偶剧将登陆常州

作为国内最优秀的儿童剧创作剧团之一,上海木偶剧团一直深受观众朋友的喜爱。记者从常州红星大剧场了解到,由上海木偶剧团排演的大型励志儿童剧《小木头历险记》、《哪吒闹海》将分别于4月29日、30日在红星大剧场上演。

据介绍,《哪吒闹海》全新改编了经典故事,淡化了神话

故事中哪吒和龙太子的仇恨与打斗,着笔在用爱化解仇恨,颂扬宽容、理解与沟通。

而《小木头历险记》情节构思巧妙,在原著的基础上加入了是非、善恶的较量内容,以新视角诠释主人公鼻子长长的原因,全剧将为观众们展现爱与奉献的主题。

戴春红 张敏

## 环卫工捡包原地等失主3个多小时

4月5日上午,民怡环卫保洁员霍建华在钟楼区紫荆西路延伸段口腔医院大门前保洁时,在树丛里捡到一只黑色公文包。霍建华小心地将皮包捡起来,原地蹲守了3个多小时,迟迟不见有人认领,他才把包交到公司,在同事的帮助下

联系到了失主陈先生。

“自己因酒后丢了包,之前让朋友在附近找了多时未果,没曾想今天还能失而复得,虽然包内没什么贵重物品,但包内的票据和客户资料对我来说比钱更重要,实在太感谢了。”失主陈先生说。周晖 陆文杰